Tesztkérdések 20181214 (TesztTauf17)

1. Mennyivel változik a természetes teherbeesés aránya a 35. év után? 

A.    50%-kal
B.    40%-kal
C.    30%-kal

2. Mennyi a Down szindróma gyakorisága a 40 éves korban?

A.   1/1250
B.   1/106
C.   1/380

3. Melyik az a BMI index, ami bizonyítottan hátrányos lehet a fertilitásra és az élettani várandósságra? (két válasz helyes)
A.    19-20 kg/m2                                                                                                                                                                                              B.    Kisebb mint 19 kg/m2                                                                                                                                                                             C.    Nagyobb mint 30 kg/m2                                                                                                                                                                         D.    Nagyobb mint 35 kg/m2                                                                                                                                                                                   E.    Nagyobb mint 25 kg/m2
4. Igazak vagy nem ezek az állítások: Minden inzulinrezisztencia egyben diabetesz mellitus is, és minden diabetesz mellitus inzulinrezisztenciával jár? 
A.   Igaz.                                                                                                                                                                                                               B.   Nem igaz.
5. A prekoncepcionális és várandósság alatti anyagcserezavaroknak van-e káros hatása az anya és újszülöttjének további életére? (két válasz helyes)

A. Csak az anyára lehet káros hatással.
B. Az anyagcserezavarokkal járó terhességi kórképeket az anya szülése után „kiheveri”, mert ezek csak a várandósság anyai anyagcserét megterhelő hatása alatt érvényesülnek.
C. Az újszülött további életére károsan hat, és a gyermek a noxákat tovább is örökítheti.
D. Az újszülött további életére károsan hat, de a gyermek már nem örökítheti tovább.
E. Az anya és újszülöttje további életére is károsan kihat.

6. Melyik a prekoncepcionális és a várandósság alatti helyes táplálék felvételi modell? (két válasz helyes)
A.    Dominánsan finomított és egyéb szénhidrát, sok gyümölcs, saláta, rendszeres tejivás és kevés húsfogyasztás.                                                                                                                                                                                                              B.    Kevés szénhidrát, sok gyümölcs és tejfogyasztás, dominánsan húsfogyasztás.                                                                                                                                                                                                         C.    Dominánsan fehérjefogyasztás (állati és növényi), a finomított szénhidrátok, a tejivás kerülése.                                           D.    Alapvetően vegetariánus étrend.                                                                                                                                                          E.    Naponta lehetőség szerint 5-szöri vegyes táplálkozás, és a magas glikémiás indexű gyümölcsök kerülése.        
7. Mi a távgyógyászat nemzetközi meghatározása?
A.    Egészségügyi ténykedés a távolból.                                                                                                                                                                                                             B.    Gyógyítás telepátiával.                                                                                                                                                                                                       C.    Mindkét meghatározás helyes                                                                                                                                                                    
8.  Milyen részei vannak a távgyógyászatnak?
A.   Távdiagnosztika                                                                                                                                                                                                       B.   Távterápia                                                                                                                                                                                                   C.   Távoktatás, konzultáció                                                                                                                                                                                       D.   Mindhárom.

9. Melyik két ország között volt először interkontinentális rendszeres orvosi távoktatás és konzultáció a világon?
A.  Svájc és Ausztrália                                                                                                                                                                                                       B.  Magyarország és az USA                                                                                                                                                                                                      C.  Kína és Oroszország 
10. Mi a természetes szülés?

A.  Természetes, hogy minden nő tud szülni                                                                                                                                                                                                                  B.  A szülőnő ősi tudása működik, ha biztonságban érzi magát                                                                                                                                                                                                                        C.  Ha nem császármetszéssel születik meg a gyermek

11. Hogyan lehet a szülőnő biztonságérzetét fokozni?

A.    Ha figyelnek rá, ha végig aktív maradhat és az esetleges kellemetlen érzéseket megfelelő módon csökkentik.
B.    Oxytocin infúzió adásával.
C.    Folyamatos monitorizálással.

12. Milyen aromás molekula felelős a geránium illóolaj méhösszehúzó hatásáért?
A.     Geraniol                                                                                                                                                                                                     B.     Linalylacetat                                                                                                                                                                                                   
13. Milyen aromás molekula felelős az orvosi levendula idegrendszer nyugtató hatásáért?
A.    Geraniol                                                                                                                                                                                                      B.    Linalylacetat
14. Használhatjuk-e az illóolajokat tisztán a bőrön?
A.  Igen
B.  Nem

15. Kinek javasolható a kombinált szűrés?

A.   35 év feletti várandósoknak
B.   35 évnél fiatalabb várandósoknak
C.   Minden várandósnak

16.  Melyik módszer alkalmas a spina bifida korszerű kimutatására?

A.   Kombinált szűrés
B.   NIPT
C.   Ultrahang
D.   Mindegyik

17.   Milyen arányban detektálják a NIPT-ek a Down kórt?

A.   80%
B.   99% felett
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